6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €TO IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYyKOBOJICTBOM.

llpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCb U
naoéxcrocmes pabomolt TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenue mpeTeH3UH K MPOAYKIMH MPOU3BOAMTCA NpPU HAIWIUH
OTMETKH O MpOoJaKe, 3aBEpEHHOM IITaMIIOM opraHuzauuu, npojasuieit TCY u
HNOJIKCHIO IPOJaBIA.

ImuxemKy npeonpuamusn-uszecomosumena na TCY coxpaname 00 oxonuanus
2apanmuitnozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBIsieT 3a COOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIOIIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeHI>CKI/Ie KayeCTBa, MOI'YT 6BITL HEC OTpa)XCHbI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMEUYaHHS IPOCUM HAIPABIITH 110 aJIpecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Tea/(pakce: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: sales @treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9520 wmsrotosnmeno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexpokymenTanueil, mposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCIUTyaTallly.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHsIET MPOaaBEI)

ITponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aINH, aApec)

Hara npogaxu IToanucs

(amcno, mecs, rox) (mpoxasertr)

[IItamn opranuzamuu, npoaasmein TCY
Ungopmayuro o naweti npooykyuu modxrceme nOCMOMpems Ha cavime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9520
NACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe yctporictBo TCY 9520 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUTsl IIApHUPHOH CLETKH JIETKOBBIX aBToMobOmiei Peugeot 408/I1exxo 408 cenan
¢ 2010 r. BeIITycKa ¢ OYKCHPYEMBIM MPHIICTIOM MOIHOMN Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[IpaBun OOH No55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHuueckomy perjiaMeHTy
Tamoxxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemenunem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 THI cenmHoro ycTpoucTaa AS50-X (urapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JlmameTp CLEmHOTo mapa, MM 50
1.3 HomyctuMmas moHast Macca OyKCUpyeMOoro IpHIiena, Kr 1200
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 7,1
1.5 Tlapametp S (MakcumallbHasi BEpTUKANbHAS HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 17,0£0,5
2. KOMILJIEKT TIOCTABKH

2.1 TCVY 9520 B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepenx monTazkom TCY HeoOX0AMMO YCTAHOBHTH aBTOMOOWJIL HAa ICTaKaje
WIK HAa CMOTPOBOW sIMe, OTCOEAMHUTH AaKKYMYJSTOPHYI OaTapelo,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECAa MOJIOKUTH
ynopsl (dammaxmu).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI MPOU3BOAMTH [BAa YEIOBEKAa, COOIIOAAST MEPBI
NPeJ0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*[1Iai6a 10x30.
*[1Iai0a 10.65T
*Tatika M 10

4 mrt

- Kponmreiin
. 1 GOKOBOI1 CHEMHBI
TIPABBII/JIEBBII

*Bbont M12x1,25x45 (8.%)
*[11aii0a 12.65T
*[11aii0a 12 x24
2 1mT.
*KpoHImTeiH
KpETUICHHS
pO3eTKH

CuenHoii map

OtBepctue A
*T"aiika M12x1,25

€aMOCTOII. *[11ati0a 12x24

21IT. *[1Iaii0a 12x36
*[1aii6a 12.65T
*Taiika M 12
20T

Puc.1 Taroso-cuenHoe yctpoictBo 9520
IIpumeyanue: neranu, NOMEUEHHBIE * BXOIAT B MAKET ¢ KOMILICKTYIOIIUMH.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUNJIb

Paboty mo monTtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBUIX
aBTOCEepBHCA.

4.1 3akpenutb OoKOBble CbeMHbIe KpoHmTedHbl TCY (mpaBblif M JNEeBBII
COOTBETCTBEHHO pHC.l) K HIDKHUM TIOJIKaM JIOH>)KEPOHOB a/M Taiikamu M10
(ucnonb3ys OONTHI IITATHBIE), IO/ TOJIOBKU r'aeK MOANOXHUTh maiOsl 10.651 u
maiosr 10x30. Kpenex He 3aTSruBars.

4.2 3akpenuts Oanky TCY k OOKOBBIM KPOHIUTEHHAM , WCIONB3YS OONTHI
M12x45 wu raiku M12, noninokus moj raku maiOsr 12.651 u maiiosr 12x36,
O[] TOJIOBKHM OOJNTOB MOMJIOXKHUTE IAiiObl 12x24, K MpUBapHO raiike KpemnuTh
O0onramu M12x1,25x45, MOMIOKUB MOA TOJOBKHA OOJITOB MIAiiObI TpPOBEpPHBIC
12.65T" n mwaiidsr 12x24. Kpenex He 3aTATUBATh.

e T
*Bont M12x1,25x75(8.8) “Borr M12x45 (8.8) @ %
onr X .

4.3 Buumanue! Cyenuoil wap O0O0MCEH pPACNONAAMbCA CMPO20  B00Jb
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUS.
4.4 TlpousBecTH 3aTHKKY Kpemneka, MPeABapUTEIILHO CMa3aB pe3b0y Jr00o0it
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsokku M10—4.,4...5,6 kxrem

e MowmeHT 3aTspxkkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.5 3akpenuTh CHEMHOW INAap W KPOHIITEHH KPEIUICHUS pO3ETKU K
KpoHIITelHaM mmapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS TaiiKH
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKy Kpemneka, IpeIBapUTEILHO CMa3aB pe3bOy Jro0oit
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOU

e MowmeHT 3atskku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm
4.6 Tlomcoenuuuth npoBoga TCY K 3IEKTPONPOBOAKE  aBTOMOOMIS (B

YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).

4.7 TlomkmO4uTh aKKyMYJISTOPHYH OaTaperd W TPOBEPUTHh JICHCTBHUE
IPUOOPOB OCBEIICHHUS U CBETOBOM CUTHAIU3AIUH TIPHIICTIA.

5. TIIPABWIA SKCIVIYATALMA U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUSL.
5.1 Texumueckoe ob6cmyxkuBanne TCY 3akmodaercs B TNEPHOAUYECKOM
ocMoTpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] TpuOOpoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnum aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpPyeTCs 0e3 Mpullerna— CIeIHOH map
HEO0XOIMMO CHSTh, TAK KaK OH 3aKPBIBACT IPOTUBOTYMaHHBIN (QoHapsk. [Ipu
CLIETIKE IpUIerna ¢ a/M Iap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 [Tlocne ¢ukcanuu CHenHONW TOJOBKW IPHIIETIa HA Iape, OCYIIECTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C HPUIETIOM, HCIONb3Yys OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiTerHe mapa TCY. Kareropuyeckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJEHHbIX CTPAXOBOYHBIX Lemneil (TPocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCMpPOBKa NPHUIENOB NMOJHOW Maccoil 6oJiee 1200
KT H €O CKOPOCTHIO, peBbIaomeit 90 km/4ac.



